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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO DE SANTA FÉ
“CASA DE ANTONIO DIAS DE LIMA”
CNPJ 12.722.468/0001-79


MANIFESTO REIVINDICATÓRIO SOBRE A REABERTURA DA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL NA CIDADE DE BONITO DE SANTA FÉ – PB.

Ao: Excelentíssimo Deputado Federal JOSÉ WILSON SANTIAGO FILHO (Wilson Filho)
Assunto: Reabertura em caráter de URGÊNCIA da Agência do Banco do Brasil na cidade de Bonito de Santa Fé – PB.

Sr. Deputado,

Nós, aqui representantes do povo bonitense, comungamos das mesmas reflexões e reivindicações, neste viés vejamos:
Na madrugada do último dia 13 de maio e ano em curso, os moradores de Bonito de Santa Fé – PB foram acordados com cenas de filme de terror, quando mais de vinte homens fortemente armados tomaram as ruas da cidade, cercaram as residências de todos os policias militares e o pelotão de Polícia Militar, disparando rajadas de tiro de fuzil, metralhadora e demais armamentos bélicos de alto calibre contra casas e estabelecimentos da cidade, onde ao mesmo tempo uma equipe especializada do bando arrombava com dinamites a Agência do Banco do Brasil local, explodindo cofres de caixas eletrônicos e o cofre principal da agência, nos equipamentos e fazendo estragos no interior da citada agência.
Durante a fuga, foram espalhados grampos na PB-400 sentido as cidades de Conceição e Cajazeiras, dificultando a perseguição pelas autoridades policiais, e com muitos disparos deixando assim a cidade em pânico com as rajadas de fuzil nas ruas. 
Mediante a ação da quadrilha, Bonito de Santa Fé encontra-se agora sem Agência Bancária e para agravar a situação, a nossa Agência que sempre deu suporte Bancário as cidades de Monte Horebe e Serra Grande, que não dispõem de Agências, como também a cidade de Conceição que teve sua Agência também assaltada a pouco tempo. Assim, a dificuldade agora é tremenda, pois o setor comercial está parado, os aposentados e funcionários estaduais e municipais terão que deslocarem para as cidades de São José de Piranhas e Cajazeiras para realizarem seus saques, depósitos, transferências e outras transações bancárias, correndo o risco de assaltos na PB-400.
Enquanto representantes do povo, estamos reivindicando de Vossa Excelência, o máximo de empenho possível junto às autoridades competentes para em CARÁTER DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, buscar solução para reabertura da nossa Agência do Banco do Brasil, pois caso contrário os estragos financeiros para o município serão avassaladores, uma vez que voltaremos a condição de colônia de outros municípios vizinhos.
Diante de tamanha reivindicação, esperamos uma atenção especial de Vossa Excelência.
Câmara Municipal de Bonito de Santa Fé, Estado da Paraíba, em 15 de maio de 2017.
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